

加沙地带一医院发现近300具尸体

相关人士称一些尸体双手双脚被绑，疑被现场处决

巴勒斯坦加沙地带民防部门说，自19日以来，在以色列军队撤离后的汗尤尼斯市纳赛尔医疗中心发现近300具尸体。

加沙民防部门在汗尤尼斯市的主管亚门·阿布·苏莱曼22日告诉美国有线电视新闻网(CNN)，在这家医院发现的尸体总数达到283具，包括当天发现的73具。一些尸体被发现时，双手双脚被绑。“存在现场处决的迹象。我们不知道他们是被活埋还是处决。这些尸体大多已经腐烂。”

加沙民防部门发言人马哈茂德·巴萨勒22日告诉法新社记者：“辨认身份的工作面临困难，但民防部门还在努力。”他21日说，一些死者生前遭到虐待。

多家国际媒体报道和加沙民防部门的说法是，这几天在纳赛尔医院发现的尸体中，一些人是在以军3月下旬攻入这家医院后遭到杀害；一些人是今年早些时候在以军围困纳赛尔医院时死亡。

纳赛尔医院一带今年1月遭到猛烈轰炸，并发生激烈交火。CNN当时报道，由于无法安全地把尸体从医院运到远处的公墓，人们只能在纳赛尔医院大院里挖了一些墓坑，临时埋葬亲人。美联社报道，以军4月7日从汗尤尼斯撤离，当地居民得以回到纳赛尔医院，打算把死去的亲人正式安葬在正式的墓地。

一名CNN特约通讯员21日在纳赛尔医院走访后说，这些居民发现，亲人的尸体被挖了出来。显然，以军意在给尸体作脱氧核糖核酸(DNA)检测，以查明里面是否包括被扣押的以色列人遗体。随后，以军把挖出的尸体埋入至少一个集体墓坑里。

一名在现场的男子告诉CNN记者，



4月21日，人们在加沙地带南部城市汗尤尼斯的纳赛尔医疗中心挖掘被掩埋的尸体。
新华社发

他21岁的儿子今年1月死于战火，临时埋葬在纳赛尔医院内，“但我们现在找不到尸体。我们想让他葬在一个体面的墓地里”。

另一名男子说，他的兄弟今年1月死于战火，暂时埋在一棵已经倒下的棕榈树下，“但我找不到他(的尸体)。以色列人把尸体挖出来，换了地方。他们做DNA检测后，把死者尸体乱放”。

哈马斯媒体办公室主任伊斯梅尔·塔瓦布塔接受法新社采访时说：“我们要求国际调查，仔细调查这些针对平民、儿童和妇女的罪行。”

加沙民防部门官员说，在纳赛尔医院寻找尸体的工作将持续至25日。

以军2月15日、3月24日两次攻入纳赛尔医院。CNN报道，以军第二次攻

入纳赛尔医院后，用坦克和装甲车把医院围了起来。

以色列军方暂时未予置评，称晚些时候会回应媒体提问。

加沙地带北部加沙城的希法医院也曾出现类似情况。以军3月18日至4月1日第二次攻入并占领希法医院。有目击者说，以军撤离后，人们在希法医院一带发现大量避难平民、伤患和医护人员的尸体，其中一些显然遭到军用车辆碾压。世界卫生组织4月6日说，这座加沙地带曾经的最大医院被毁得只剩“一个空壳”。

以色列指认哈马斯把医院用作指挥中心并藏匿去年10月7日偷袭以色列时挟持的人员。哈马斯和医护人员否认这一说法。
据新华社

马来西亚两直升机相撞坠毁

机上10人全部遇难

新华社吉隆坡4月23日电 马来西亚军方23日说，军方两架直升机当天在马来西亚霹靂州进行飞行表演训练时相撞坠毁，机上10人全部遇难。

根据马来西亚皇家海军的声明，事故发生是在霹靂州一个海军基地，两架直升机当日上午在进行飞行表演训练时相撞坠毁。事故中一架直升机上有7人，另一架有3人。10名遇难者已被送往海军基地医院进行身份辨识。

马来西亚国防部长穆罕默德·哈立德·努尔丁表示，将成立调查委员会彻查事故原因。

金正恩指导火箭炮兵部队

进行核反击模拟演习

新华社首尔4月23日电 据朝中社23日报道，朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩22日指导超大型火箭炮兵部队进行核反击模拟演习。

报道说，演习期间进行了搭载核模拟战斗部的超大型火箭炮齐射，击中352公里以外的岛屿目标。

报道援引金正恩的话说，朝鲜扩大战术核攻击运用空间、实现多路转换的核武力建设构想由此变成现实。

金正恩同时强调，要不断提高核武力在战争遏制战略和战争执行战略中的中枢作用，并朝此方向完善战法及核武力经常性备战态势。

英国议会通过

“卢旺达计划”

英国议会两院经过长时间讨论，于22日通过把非法入境者遣送至非洲国家卢旺达的“卢旺达计划”。“卢旺达计划”一直饱受争议，分析人士认为，这项法案仍将面临法律挑战。

据美联社报道，苏纳克22日举行一场罕见的早间新闻发布会，要求议会上院停止阻挠“卢旺达计划”。苏纳克说，把非法入境者遣送至卢旺达的第一批航班预计在10至12周内出发，但他拒绝透露航班搭载人数以及确切时间，以防反对者继续阻挠这项政策。为了让法案获得通过，政府已经采取包机、增加扣押非法入境者的场所、雇用更多移民案件工作者等举措。

据法新社报道，就是否通过“卢旺达计划”，英国议会上院和下院22日展开“马拉松式”争论，一直持续到深夜。午夜时分，议会上院最终让步，同意不再就“卢旺达计划”进一步修正案，从而结束僵局，进而确保法案将得到国王批准，成为法律。

近年来，非法移民搭乘船只从法国经英吉利海峡偷渡至英国的现象愈发严重。按美联社说法，乘坐船只抵达英国的非法移民人数从4年前的299人飙升至2022年的45774人。去年，随着英国政府打击人口贩运，并达成协议把阿尔巴尼亚籍非法入境者遣送回国，抵达英国的非法移民人数下降到29437人。

“卢旺达计划”在鲍里斯·约翰逊担任首相期间推出。英方2022年4月与卢旺达方面达成协议，把抵达英国的非法移民遣送至卢旺达，并向卢方提供相应资金。

苏纳克把处理非法移民问题作为任内要务，希望借此帮助保守党在下届议会选举前摆脱颓势。

苏纳克22日说，如果欧洲人权法院试图再次阻止航班出境，英国政府准备采取无视态度。
据新华社

欧美承诺加码援乌 但避谈“爱国者”系统

乌克兰政府数月来因西方军事援助短缺而叫苦不迭，22日突然迎来德国、美国、英国等多个欧美国家加码军援的承诺。只不过，对乌克兰期待的“爱国者”防空系统，应声者寡，避谈者多。

欧洲多国措辞闪烁

欧洲联盟22日召开外交和国防部长会议，欧盟外交与安全政策高级代表何塞普·博雷利呼吁各成员国向乌克兰增加军援。

博雷利特别提到乌克兰多次求援的“爱国者”系统。博雷利说，“欧盟自身没有‘爱国者’系统，它们部署在(多个成员国)首都”，是否把这些防空系统送到乌克兰，“决定权在各国手中”。

一套“爱国者”系统通常包含8辆四联装导弹发射车，可拦截导弹，也可远距离击落战机。现阶段，乌克兰在首都基辅等主要城市部署多套“爱国者”系统。为加强应对俄军空袭，乌总统弗拉基米尔·泽连斯基近来多次呼吁欧美国家援助更多“爱国者”系统。

欧盟并非囊中羞涩。据路透社报道，荷兰、波兰、罗马尼亚、希腊、瑞典等多国均部署这一防空导弹系统，但眼下仅有德国明确答复将向乌克兰提供一套“爱国者”。

在22日的会议上，瑞典表示同意向乌提供RBS-70型便携式近程防空导弹等防空武器，但当被问及是否会提供“爱国者”系统时，国防大臣波尔·荣松措辞模糊，只是称“不排除这种可能性”。

希腊一直以与土耳其存在争端、自

顾不暇为由，拒绝向乌克兰提供大规模防御系统或战机。当被问及能否向乌提供防空系统时，希腊政府发言人帕夫洛斯·马里纳基斯在首都雅典回绝说，希方不会采取“哪怕轻微损害希腊威慑力或防空部署”的举措。

按照荷兰国防大臣卡伊莎·奥隆格伦说法，美国主导的“乌克兰防务联络组织”本周末将举行会议，进一步商讨援乌事宜。

英国也加入加码援乌行列。唐宁街10号发表声明说，首相里希·苏纳克23日访问波兰期间将宣布向乌克兰追加5亿英镑(约合6.2亿美元)军事援助资金。

法新社报道，届时苏纳克还将宣布英国迄今对乌最大规模一揽子武器援助计划，涵盖超过1600枚各类导弹，包括装甲车在内的超过400辆军车，近400万发小武器弹药，并对乌追加“风暴之影”远程精确制导巡航导弹。

美国武器尚待签发

美国国会众议院上周末放行涉及610亿美元的援乌法案，乌总统泽连斯基22日与美国总统约瑟夫·拜登通话。根据白宫发布的一份声明，拜登告诉泽连斯基，援乌法案一经参议院批准，他“立马”签字。

由于驴象党争，这份援乌法案被卡在共和党掌控的众议院达数月之久。法新社预期，法案本周将在拜登所属民主党主导的参议院表决，后由拜登签字生效。

美国参议院情报委员会主席马克·

沃纳21日在一档美国电视节目中披露，这份一揽子援乌法案涵盖陆军战术导弹系统(ATACMS)等远程打击武器，一旦拜登签字，将在“本周末前发货”。

泽连斯基在社交媒体上说，拜登承诺此次美国援助的武器和硬件将“十分强大，可以加强乌防空部署、远程火炮能力”。

尚不清楚美方这批军援的具体内容。

乌克兰现阶段面临兵力匮乏、弹药短缺双重掣肘因素，近来在俄乌冲突中频频失利，基辅州最大火力发电厂、哈尔科夫市电视塔等具有战略意义或地标性建筑遭俄军炸毁。法新社援引乌方官员说法报道，俄军或在接下来数周进一步加强攻势。

乌克兰国防部情报总局局长基里洛·布达诺夫最近接受英国广播公司采访时预判，乌克兰东部地区将在“不久的将来”面临“相当困难的局势”，俄乌冲突将变得更加激烈，尤其是从5月中旬开始。

俄罗斯2022年2月对乌克兰发起特别军事行动。西方随后对俄施加空前制裁，向乌提供大批军事援助，并训练乌克兰军队。此外，西方国家大批雇佣兵帮助乌军作战。

俄外交部长谢尔盖·拉夫罗夫先前表示，任何向乌克兰提供的包括武器在内的物资都将成为俄罗斯的合法打击目标。俄外交部还表示，北大西洋公约组织国家向乌克兰供应武器属“玩火”。

据新华社